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Bojler za teško bolesnu majku

  

Petočlana porodica Milana Bubanje živi u prigradskom naselju Kličevo blizu Nikšića ispod linije
siromaštva. Milanova teško oboljela žena Branka (49) operisana je 2013. godine od tumora na
mozgu , nakon čega je tumor metastazirao na pluća i jetru . Nepokretna, sa priključenim
kateterom , ranama na tijelu od ležanja, leži u veoma neuslovnoj prostoriji punoj vlage i
nemaštine i broji zadnje dane. Nije išla na hemoterapiju jer ne može da podnese putovanje do
KBC-a u Podgorici. Muž i djeca je kupaju, presvlače i previjaju jer nema ko drugi. Daju joj
terapiju i lijepe flastere protiv bolova i jedino što žele je jedan bojler , da imaju tople vode da
okupaju majku. Zadovoljni su, kako kažu, korom hljeba i parčetom sira, kad ima, jer više ne
mogu da priušte sebi. Žive od 144€ materijalne naknade koje Branka prima po osnovu rođenja
troje i više djece. Trošno kupatilo bez bojlera i pločica, poluraspadeni namještaj i čađavi
"smederevac" na kom griju vodu za kupanje. Na zidovima slojevi vlage, plafon crn k'o ugarak a
nemaština i bolest crnji od oboje. Na izmršalom licu oca Milana, tuga k'o planina, izlaz ne vidi.
Počeo je skoro da radi na farmi "Monteživ" za uzgoj pilića, kako bi platio račune za vodu i struju.

      

  

Sin je završio za pomoćnog kuvara ali posla za njega nema, pa pomaže ocu i brine o bolesnoj
majci. Dvije kćerke , srednjoškolke, uče i trude se da nekako pomognu ali niti ima ko da ih uputi,
ni poduči, jer se majka davno razboljela , još dok su one bile sasvim male. Otac Milan (51
godina), mršav, jadan i iscrpljen, radio u Roda marketu kao mesar i zbog gubitka prsta na
radnom mjestu ostao bez posla. Od tada radi na nadnicu, čisti štale, cijepa drva i ne libi se
nikakvog posla kako bi svojoj djeci obezbijedio najosnovnije uslove za život a supruzi ljekove,
pelene, zavoje...

  

Ponekad dođe baba na dvije štake da obiđe sina jedinca , bolesnu snahu i donese unučadima
pleh pite. Od Banke hrane Crne Gore dobili su paket namirnica na čemu su veoma
zahvalni.Ovoj porodici treba sve, :odjeća, i obuća, i hrana, i namještaj , a mole samo za " bojler
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-da ugriju vodu za nepokretnu majku". Apelujemo na humane ljude, pojedince i institucije da se
osvrnu na ovu tugu i nemaštinu, da majka za života dočeka bojler i makar jedan lijep dan za
svoju djecu.

  

Broj žiro računa je kod Prve banke na ime Milan Bubanja broj žiro računa:
530-0600100074491-83 NLB banka, Obuća za djevojke 39 , za muskarce 43 a za Branku 40.
Svi koji žele pomoći mogu dobiti kontakt porodice preko e maila bankahranepg@gmail.com , na
tel br. 069495680 i u inboxu na fb stranici
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